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"IMA-NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
TIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 30 DE

ATURA 2021/2024

ATA DA 19º (DÊ

MUNICIPAL DE G

JUNHO DE2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEG

- BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques Da

2º SECRETÁRIO:Cladson José Alves Durães
a

Às 10:00 horas do dia 30 (trinta) de junho doano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 19º

(décima-nona) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao vice-presidente Odilon Neto, para fazer a
chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard
Henrique Andradede Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomesda Silva, Odilon
Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza: após a chamada, constatou-se a presença de 07
(sete) vereadores em plenário, sendo que os seguintes vereadores estiveram ausentes: Ruy
Cristiane Carvalho de Santana e Tales Marques da va. Observando o quórum para a
abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao pastor
Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração. Prosseguindo, o Sr. Presidente,
com o consentimento dos demais parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão anterior e
a mesmafoi aprovadapor unanimidade, Expediente: Emenda Modificativa n.º 01/2022,à Resolução
n.º 02/2018 Regimento Inteno, Ementa: Emenda que modifica os Arts. 108 e 109 da Resolução n.º 02
de 06 dezembro de 2018, que estabelece o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Gentio do
Ouro/BA; Manifestação do gestor municipal Sr. Robério Gomes Cunha, referente as contas do exercício
financeiro do ano de 2020. Pequeno Expediente: Não houve manifestos. Tribuna Livre: Não
houve inscritos. Grande Expediente: O vereador Cladson José saudou a todos, e pediu ao gestor
municipal que tome providências referente aos problemas no abastecimento de água da
comunidade de Pituba. O Sr. presidente saudou a todose disse que a questão de Pituba não é
falta de água mas sim o mau uso da água potável, pois algumas pessoas insistem em usar a água
para consumo humano em finalidades que não são apropriadas, como criação de animais e
agricultura. O vereador Leonardo saudou a todos, agradeceu a gestão municipal pelo
desmatamento da BR 330, pediu que a prefeitura reforee a cobrança junto ao governodo estado
para reforma a rodovia já que a mesma apresenta desgaste e buracos, parabenizou a toda a gestão
e toda a equipe da prefeitura Municipal pela organização dos festejos de Itajubaquara. O vereador
Welington saudou a todos e disse que o município de Gentio do Ouro foi contemplado com uma
roçadeira pelo governodoestado, e pediu que a população seproteja contra a COVID-19. O

verpafina Netosaudou a todos, disss que o gestor municipal já está resolvendo junto comEi ro3 uso
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a empresa terceirizada o pagamento dos servidores contratados e concordou comoSr. Presidente

em relação aos problemas no abastecimento de água do distrito de Pituba. Ordem do Dia:
Discussão do Projeto de Lei n.º 04/2022, autor prefeito municipal Sr. Robério Gomes Cunha, dispõe sobre

as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências; o Sr. presidente abriu

espaço para discussão da matéria e nenhum vereador quis discutir, em seguida o Sr. presidente
colocou o referido Projeto deLei em votação e o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e nenhum
contra. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: OSr. presidente parabenizou a gestão
municipal pela belíssima festa junina realizada no distrito de Itajubaquara c agradeceu aos
moradores da comunidade pelo acolhimento aos visitantes. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu
a Deus por nos conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em
defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos

espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores
desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 20º Sessão

O Spináric, a resizar-se no dia 07 (sete)de julho de 2022,às 10:00 horas, noPlenário Vereador
Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para
abençoara todos e declarou encerrada a 19º (décima-nona) Sessão Ordinária, lavrando em
seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo
primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Luana Paiva Durães, Diretora de Apoio ao
Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiyá, Câmara Mia Gentio do Ouro,
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